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SENHOR PRESIDENTE

Considerando que recentemente foram realizados três
tipos de obra no cruzamento das ruas Marcolino Mariano e
Frederico Puls, a sa be r:

1a Execução de obras da nova adutora de água tratada ETA

Corrêa Porto, com instalação de tubulação confeccionada
em PVC de 300 milímetros de diâmetro, serviço sob
responsabilidade da concessionária BRK Ambiental S/A.

2a Execução de recapeamento em toda a extensão da Rua

Marcolino Mariano, serviço sob Responsabilidade da

Prefeitura Municipal.

a

3a Execução da instalação de um sistema de Galerias de
Drenagem de Águas Pluviais para escoamento das águas do
loteamento Montecatini até o leito da área de Preservação
Permanênte do Córrego do Brejo Grande passando pelas

ruas mencionadas, serviço sob responsabilidade do loteador
do Montecatini.

Diante.destas três intervenções de infraestrutura, que

se confrontaram justamente na esquina entre as ruas

supracitadas, abriu-se um grande buraco que está tendo suas

-dimensões ampliadas a cada dla, pela simples passagem do
tráfego de veículos pelo local, e dessa forma, prejudicando o

recente recape ali executado que visava à melhoria do tráfego;

Outra questão observada é que, durante. a

recomposição asfáltica executada o sarjetão ali existente em
concreto foi demolido e posteríormente reconstrÚído com massa
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asfáltica, sabendo que o pavimento asfáltico é flexível o mesmo é
impróprio para execução de sarjetões;

Requeiro a Vossa Excelência, obedecidas às normas
regimentais, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor prefeito
Municipal, solicitando ao mesmo, que através dos órgãos
competentes da municipalidade apresente as seguintes
informações sobre a situação ôo cruzamento das ruas Marcolino
Mariano e Frederico Puls:

f . É de conhecimento da Administração a atual situação deste
confrontamento de vlas?

2. Se sim, já foram notificadas as empresas responsáveis pela
obra a fim de apurar sanar-se a situação?

3. Se as notificações já foram emitidas, qual seria a previsão
para realizar os serviços que ali são necessários?

4. Se não é de conhecimento da administração tal situação,
qual o prazo para análise e resolução do caso em questão?

5. Durante os serviços de reppros o sarjetão deverá ser
reconstruído em concreto ou em massa asfá1tica?
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